

По статистике, в пятилетней динамике каждый восемнадцатый пожар в Новосибирской области случается из-за неисправности печного оборудования или неправильной эксплуатации печи. Причем, «печные» пожары происходят как зимой, когда необходимо обогреть жилье, так и в летний период, когда хозяева топят бани и готовят еду домашней скотине в летних кухнях и других надворных постройках.

Печную кладку, ремонт печей и возведение дымовой трубы следует поручать только квалифицированным специалистам, которые имеют хорошие рекомендации. Не обращайтесь за помощью к первому встречному «печнику» - на деньгах, возможно, и сэкономите, но безопасность своей семье и своему дому не обеспечите.

Замажьте трещины, побелите печь, трубу и дымоход, расположенный в чердачном помещении. На свежесбеленной поверхности сразу видно, когда появляются новые трещины и их можно своевременно замазать, предотвратив возникновение пожара.

Отрегулируйте печную дверцу, чтобы она плотно закрывалась.

На полу перед печной топкой прибивайте металлический лист размером 50 x 70 см, который защитит деревянный пол от загорания при выпадении из печи угольков.

Регулярно чистите дымоход от накопившейся там сажи (не менее одного раза в 2-3 месяца).

Пожарные напоминают:

- запрещено хранить на печи и рядом с ней сгораемые материалы, а также сушить над плитой дрова, обувь, белье,
- запрещено применять горючие и легковоспламеняющиеся жидкости при растопке печи (бензин, керосин и т.п.),
- крайне опасно выбрасывать не затушенные золу и угли вблизи деревянных строений,

- никогда не оставляйте без присмотра топящиеся печи, а также не доверяйте присмотр за ними детям и недееспособным членам семьи,
- при пожаре незамедлительно нужно звонить 01 (с сотового -101).